YYN3aH p33ryyp AaxuH ycapu 6amHa

Aspua yYNaH O33p YCIpAar TOrlooM Toriox OaiHa. DHa TOr IOOMOH A33p AyraapnaracaH YYnHyyn 6anpar 6a 2
aH3 Ganpar.

XuvpuiiH yyn 0 -23p AgHratam yyn 1-asp TaMA3r nar 43H3.

Tornoom axnaxap c=100 aHeprunTain baiix 6a baiiraa HalpHaacaa yparw k osx yyn pyy ycapasr.
Ycpant xuiix 6onroHa 1 aHepru xacarnaHa xapuyH asiHratal yy naH aasp 6yysan HaMX 2 aHepru xacargaHa.
Tapaap c[0] YYNH33C 9XNaH TOMPOH Aaxmx c[0] 4s99p Npaxan TOr10oM AyycHa.

Hwirt n yyn 6apar 6on Torioom oyycaxaa Aspua Xxaa3H sHeprutai 6onox Ba?

Opont

n 60NnoH Kk TOO aXHWIA MePeH[ 3aiiraap TycraapnaraH ereraeHe.

2 <=n<=25,1<=Kk <= n, n%k=0.

Lapaarwniti mepeHn c[0]-c c[n-1] xypTan yynuitH 6ainaneir unapxminnax 1 tom yy 0-yyn ereraeHse.
Mapant

Tornoom gyycaxagn Aepua-n 6aix SHEpruinr XaBaHa.

XKwuwaa

Opont
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Mapant
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Tann6ap

100-1-2=97



97-1=96
96-1-2=93

93-1=92

OpuyyncaH : JapxaH-Yyn anmruiH MoHron-Otoy cypryynuinH 11.1 aHruiH cypary 3.Lanmar
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